

Novi način postupanja sa kuhinjskim i biootpadom - UPUTE

Zakon o gospodarenju otpadom propisuje odvojeno prikupljanje biootpada, koji se više ne smije odlagati zajedno sa miješanim komunalnim otpadom.

Za potrebe skupljanja biootpada nabavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada. Spremnici se dijele besplatno.

Navedene upute o sortiranju odnose se na odlaganje komunalnog biootpada i u nove spremnike i postojeće vrtne kompostere.

UPUTE O SORTIRANJU BIOOTPADA

DA	NE
<p>KUHINJSKI otpad od PRIPREME hrane</p> <ul style="list-style-type: none"> - ostaci od pripreme voća (kora, nejestivi dijelovi, otpatci...) - ostaci od pripreme povrća (nejestivi dijelovi i listovi povrća (salate, blitve, kelja i dr) - dijelovi voća i povrća neprikladni za konzumaciju - ljuske jaja - talog od kave i čaja - filter vrećice čaja - ostaci kruha, mrvice... <p>OSTALI BIOOTPAD</p> <ul style="list-style-type: none"> - uvenule biljke iz lončanica - upotrijebljena zemlja iz lončanica - komadići drvene kore i sječke - piljevina - kosa i dlake - papirnate maramice - drveni pribor za jelo - usitnjen - drveni štapići i čačkalice - male količine neplastificiranog/nemetaliziranog papira u koje su bili zamotani kuhinjski otpaci) 	<p>KUHINJSKI otpad od KONZUMIRANJA hrane</p> <p>TERMIČKI OBRAĐENA HRANA</p> <ul style="list-style-type: none"> - meso, riba, kosti, koža - mliječni proizvodi - ulja i masti <p>KORISNI OTPAD</p> <ul style="list-style-type: none"> - novinski papir i časopisi, - plastika - tetrapak, metal, alufolija - staklo i staklena ambalaža <p>PROBLEMATIČNI OTPAD</p> <ul style="list-style-type: none"> - boje, lakovi, baterije, lijekovi - obojeni i lakirani drveni proizvodi, gume - odjeća, cigarete/opušci, pepeo - izmet, pelene, pijesak za kućne životinje - pljesnivo i trulo voće i povrće <p>OTPAD OD ODRŽAVANJA HIGIJENE</p> <ul style="list-style-type: none"> - štapići za uši, vata, ulošci <p>VEĆE KOLIČINE ZELENOG / VRTNOG OTPADA</p>

Biootpad se u spremnik **NE MORA** odlagati u nikakvim vrećicama, već direktno u spremnik, rastresito kako i nastaje. Ukoliko radi higijene ipak želite biootpad odlagati u vrećice (te potom tako u spremnik), sami možete nabaviti iste, s naznakom da to moraju biti **isključivo biorazgradive vrećice ili pak možete koristiti obične papirnate vrećice (škartoce, bez plastičnih dijelova i nezamašćene).**



Biootpad se prikuplja **jednom tjedno u zimskim mjesecima**, odnosno **dva puta tjedno u ljetnim mjesecima**, a sukladno dostavljenom rasporedu.

Biorazgradivi komunalni otpad može iznositi i više od 30% od ukupne količine otpada koja nastaje u domaćinstvu te ćete kompostiranjem izravno utjecati na količinu predanog miješanog komunalnog otpada, a time i iznos vaših računa.

POJAŠNJENJA VEZANA UZ PREUZIMANJE SPREMNIKA ZA BIOOTPAD

Korisnici usluge koji još nisu preuzeli spremnike (a ne posjeduju komposter) iste mogu preuzeti svakodnevno na adresi poduzeća Komunalac d.o.o., Jurdani 50/b, 51213 Jurdani, svaki radni dan od 8:00 do 14:00 sati (dnevni odmor od 10:00 do 10:30). Osim samih korisnika, spremnik za biootpad može podignuti i član obitelji ili osoba koju korisnik zaduži za isto uz predočenje osobne iskaznice i računa komunalnih usluga osobe za koju preuzima spremnik.

Uz smeđe spremnike za biootpad NE dijele se nikakve posebne vrećice jer se isti može odlagati izravno u spremnik.

Korisnici koji su dali Izjavu o kompostiranju te kojima je dodijeljen komposter od strane Komunalca ne mogu dobiti novi spremnik za odlaganje biootpada.

Osobama starije životne dobi i nepokretnim osobama spremnik se može dostaviti na kućnu adresu ukoliko dostave zahtjev na navedene kontakte:

- e-pošta ugovor@komunalac-opatija.hr
- telefon 051/ 505 - 201, interno 1

Korisnici koji posjeduju komposter, na istoj adresi moraju ispuniti Izjavu o kompostiranju, te će nakon provjere službenih osoba ostvariti mogućnost povoljnije cijene obvezne minimalne javne usluge. Izjavu o kompostiranju je moguće ispuniti i na web adresi www.komunalac-opatija.hr, a istu izjavu dostavljamo i u prilogu ovog računa.

Korisnici su dužni surađivati kod provjera da li zadovoljavaju propisane uvjete za odobrenje povoljnije cijene obvezne minimalne javne usluge.

POJAŠNJENJA VEZANA UZ ODRŽAVANJE SPREMNIKA ZA BIOOTPAD

Korisnici su dužni sami brinuti o pranju i održavanju spremnika. Ukoliko zbog lakšeg održavanja čistoće spremnika za biootpad ipak želite odlagati isti u vrećice (te potom tako u spremnik), sami morate nabaviti **isključivo biorazgradive vrećice** ili pak možete koristiti obične kartonske/ papirnate vrećice (škartoce, nemasne i bez plastičnih dijelova).

OSTALE NAPOMENE

Važno je još naglasiti da se biootpad ne mora odlagati u nikakve posebne vrećice već direktno u smeđi spremnik.

Biorazgradivi otpad ne može se odlagati u obične plastične vrećice!

Na navedene kontakte možete se obratiti i za sva dodatna pitanja i informacije:

- e-pošta ugovor@komunalac-opatija.hr
- telefon 051/ 505 - 201, interno 1